

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005531654

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lufthansa Systems FlightNav AG, Opfikon

Lufthansa Systems FlightNav AG (Lufthansa Systems FlightNav Inc.) (Lufthansa Systems FlightNav SA) Stelzenstrasse 6 8152 Opfikon

Lufthansa Systems FlightNav AG, in Opfikon, CHE-101.509.560, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 12 vom 20.01.2020, Publ. 1004808496). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jurisch, Dr. Bernd, deutscher Staatsangehöriger, in Wiesbaden (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gänse, Jan Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Rüsselsheim am Main (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 30389 vom 26.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 20.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich